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Halaman Awal

kuesioner Pengujian Usability Aplikasi SISURAT FT UMB
kepada Bapak/Ibu Pengguna SISURAT FT UMB dimohon untuk meluangkan waktunya mengisi kuesioner berkaitan
dengan penelitian pengujian usability pada aplikasi tersebut. 

No Responses

Q1

nama lengkap 

Answered: 15  Skipped: 0

Q2

Jabatan

Answered: 15  Skipped: 0

Ketua Prodi  Dekan  Wakil Dekan

Staf  Kepala TU  Mantan Pengguna Aplikasi

Choices Response percent Response count

Ketua Prodi 20.00% 3

Dekan 6.67% 1

Wakil Dekan 6.67% 1

Staf 33.33% 5

Kepala TU 6.67% 1

Mantan Pengguna Aplikasi 26.67% 4

20.00%

6.67%

6.67%

33.33%

6.67%

26.67%
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Pertanyaan 1

Q3

Saya berpikir akan menggunakan sistem ini lagi
Answered: 15  Skipped: 0

Sangat tidak setuju  Tidak setuju  Ragu-Ragu

Setuju  Sangat setuju

Choices Response percent Response count

Sangat tidak setuju 0.00% 0

Tidak setuju 0.00% 0

Ragu-Ragu 6.67% 1

Setuju 46.67% 7

Sangat setuju 46.67% 7

6.67%

46.67%

46.67%
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Pertanyaan 2

Q4

Saya merasa sistem ini penggunaannya cukup kompleks
Answered: 15  Skipped: 0

Sangat tidak setuju  Tidak setuju  Ragu-Ragu

Setuju  Sangat setuju

Choices Response percent Response count

Sangat tidak setuju 0.00% 0

Tidak setuju 53.33% 8

Ragu-Ragu 20.00% 3

Setuju 13.33% 2

Sangat setuju 13.33% 2

53.33%

20.00%

13.33%

13.33%
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Pertanyaan 3

Q5

Saya merasa sistem ini mudah digunakan
Answered: 15  Skipped: 0

Sangat tidak setuju  Tidak setuju  Ragu-Ragu

Setuju  Sangat setuju

Choices Response percent Response count

Sangat tidak setuju 0.00% 0

Tidak setuju 0.00% 0

Ragu-Ragu 6.67% 1

Setuju 46.67% 7

Sangat setuju 46.67% 7

6.67%

46.67%

46.67%
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Pertanyaan 4

Q6

Saya membutuhkan bantuan dari orang lain  atau teknisi dalam menggunakan sistem ini
Answered: 15  Skipped: 0

Sangat tidak setuju  Tidak setuju  Ragu-Ragu

Setuju  Sangat setuju

Choices Response percent Response count

Sangat tidak setuju 13.33% 2

Tidak setuju 46.67% 7

Ragu-Ragu 33.33% 5

Setuju 6.67% 1

Sangat setuju 0.00% 0

13.33%

46.67%

33.33%

6.67%
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Pertanyaan 5

Q7

Saya merasa fitur-fitur sistem ini berjalan dengan semestinya
Answered: 15  Skipped: 0

Sangat tidak setuju  Tidak setuju  Ragu-Ragu

Setuju  Sangat setuju

Choices Response percent Response count

Sangat tidak setuju 0.00% 0

Tidak setuju 0.00% 0

Ragu-Ragu 6.67% 1

Setuju 86.67% 13

Sangat setuju 6.67% 1

6.67%

86.67%

6.67%
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Pertanyaan 6

Q8

Saya merasa banyak hal yang tidak konsisten di sistem ini
Answered: 15  Skipped: 0

Sangat tidak setuju  Tidak setuju  Ragu-Ragu

Setuju  Sangat setuju

Choices Response percent Response count

Sangat tidak setuju 6.67% 1

Tidak setuju 53.33% 8

Ragu-Ragu 13.33% 2

Setuju 26.67% 4

Sangat setuju 0.00% 0

6.67%

53.33%13.33%

26.67%
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Pertanyaan 7

Q9

Saya merasa orang lain akan memahami cara menggunakan sistem ini dengan cepat.
Answered: 15  Skipped: 0

Sangat tidak setuju  Tidak setuju  Ragu-Ragu

Setuju  Sangat setuju

Choices Response percent Response count

Sangat tidak setuju 0.00% 0

Tidak setuju 0.00% 0

Ragu-Ragu 0.00% 0

Setuju 86.67% 13

Sangat setuju 13.33% 2

86.67%

13.33%
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Pertanyaan 8

Q10

Saya merasa sistem ini membingungkan
Answered: 15  Skipped: 0

Sangat tidak setuju  Tidak setuju  Ragu-Ragu

Setuju  Sangat setuju

Choices Response percent Response count

Sangat tidak setuju 13.33% 2

Tidak setuju 66.67% 10

Ragu-Ragu 20.00% 3

Setuju 0.00% 0

Sangat setuju 0.00% 0

13.33%

66.67%

20.00%
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Pertanyaan 9

Q11

Saya merasa tidak ada hambatan dalam menggunakan sistem ini.
Answered: 15  Skipped: 0

Sangat tidak setuju  Tidak setuju  Ragu-Ragu

Setuju  Sangat setuju

Choices Response percent Response count

Sangat tidak setuju 0.00% 0

Tidak setuju 13.33% 2

Ragu-Ragu 26.67% 4

Setuju 40.00% 6

Sangat setuju 20.00% 3

13.33%

26.67%

40.00%

20.00%
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Pertanyaan 10

Q12

Saya perlu beradaptasi dahulu sebelum menggunakan sistem ini
Answered: 15  Skipped: 0

Sangat tidak setuju  Tidak setuju  Ragu-Ragu

Setuju  Sangat setuju

Choices Response percent Response count

Sangat tidak setuju 0.00% 0

Tidak setuju 40.00% 6

Ragu-Ragu 33.33% 5

Setuju 20.00% 3

Sangat setuju 6.67% 1

40.00%

33.33%

20.00%

6.67%
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